
Térmico Eco 
Thermal Eco
Thermique Eco 

Producto

Color  Blanco

Utilización 

Imprimabilidad

Product Non top-coated standard sensitive paper. To be used in thermal heads. 

Colour White 

Uses

Printing Process

Produit

Couleur Blanc

Application

Impression

Norma                                              

Norm                                        

Norme                       

Unidades                           

Units                          

Unités

Valor             

Value            

Valeur                          

Tolerancia 

Tolerance   

Tolérance

ISO 536 g/m2 74 71-77

ISO 534 µ 82 77-87

ISO/DIS 11475:1997 º CIE 115 ±5

ISO 5627 s

- Macbeth RD 914

• Ultima actualización 20-06-2009 / Last updated 20-06-2009 / Dernière actualisation 20-06-2009

Up to 2 years if kept wrapped under temperature below 25ºC and relative humidity of 60%

Jusqu'à 2 ans stocké dans son emballage d'origine, dans un endroit sombre avec une HR de 50% et temperature inférieure à 25ºC

BfR XXXVI Usos Alimentarios / Alimentary Uses / Contacte alimentaire 

EN 71/3 Seguridad en juguetes / Toy safety / Securité en jouets

TORRASPAPEL, S.A.

Llull, 331 - 08019 Barcelona

www.torraspapel.com 

ADESTOR_ 

Blancura                                                                     

Brightness                                               

Blancheur

Lisura Bekk                                                    

Bekk smothness                                                       

Lisure Bekk

Densidad óptica de color  

Optical colour desnity      

Densité optique de couleur

Papier thermique non protégé avec des images en noirs et blancs d'une grande netteté. Pour 

utiliser dans les têtes d'impression thermique. 

Papel térmico no protegido con imagen en negro de gran nitidez. Para utilizar en cabezales 

térmicos. 

Suitable for printing in offset, UV letterpress and water-based flexo. Information on inks available 

on request. For best printing results is recommend to always have printing trials when selecting a 

new ink. 

Gramaje                               

Substance                                  

Grammage

Variable information labelling in dry environments: POS price marking, barcodes, shipping forms 

etc.

Pour les applications sur produits qui se trouvent dans des ambiances sèches tel que le pesage de 

fruits et légumes, marcage d'aliments en conserve, codes-barres, expéditions et transports.  

Para aplicaciones en productos que se encuentran en ambientes secos como el pesado de frutas y 

verduras, marcado de alimentos, código de barras, expediciones y transportes.  

≥1,10

≥200

Español 

English 

Français

Propiedad                                                            

Property                                       

Propiété

Espesor                           

Thickness                                             

Épaisseur

Apto para impresión flexo, UV y base agua e impresión offset UV. Necesario consultar las tintas 

adecuadas. Para conseguir óptimos resultados de impresión se recomienda siempre hacer ensayos 

cuando se selecciona una nueva calidad de tinta. 

Apte pour l'impression flexo, UV et à base aqueuse, l'impression offset UV. Il est nécessaire de 

consulter les encres adéquates. On recommande de faire des essais quand on sélectionne une 

nouvelle encre afin d'obtenir les mieux résultats d'impression. 

Toda la información técnica aquí recogida está basada en nuestra experiencia y conocimiento y debe considerarse sólo como una recomendación general / 

All the information given is based on our knowledge and experience and is only a general recommendation / Toute l'information donnée est basée sur notre 

expérience et savoir-faire et doit être seulement considérée comme une recommandation 

2004/12/CE Envases y Residuos de Envases / Packaging and packaging waste / Emballage et residus d'emballage

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

DURABILIDAD / SHELF LIFE / DURABILITÉ 

CERTIFICACIÓN / CERTIFICATIONS / CÉRTIFICATIONS 

Hasta 2 años almacenado en su embalaje original, en un lugar oscuro con una HR de 50% y una temperatura inferior a 25ºC

• Todos los valores están sujetos a cambio sin aviso previo / Values are subjected to change without notice / Les valeurs peuvent être modifiés sans préavis

http://www.torraspapel.com/

